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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2    velmi dobře 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Práce je co do formy pečlivá, bohatá na rešerši odborných i cizojazyčných zdrojů, ale je kompilačního 

charakteru. Autorka se nepustila do hlubší analýzy a výběru pokročilejších indikátorů, ačkoliv jsme se 

o nich častokrát bavili. Z geografického hlediska by bylo zajímavé udělat hlubší sondu do zemí, 

v nichž se v průběhu minulých dvou dekád vyskytly všechny tři epidemie, a sledovat případné reakce a 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

opatření v nich. Určité indikátory (například přepočty nových případů, úmrtí, testy či lidí 

hospitalizovaných či na ICU by bylo zajímavé, protože by se daly tvořit kartogramy, které by více 

zobrazily rozdílnosti v průběhu pandemií i třeba na vybraných počtech zemích. Problémem 

samozřejmě zůstává dostupnost dat za SARS a MERS. Další vhodným kartografickým řešení by byla 

vizualizace epicenter a šíření např. v prvních stech dnech onemocnění. To je samozřejmě i důsledek 

toho, že práce byla tvořena v určitém časovém tlaku a presu. 

Práce neoplývá inovativními přístupy, na velmi základní úrovni porovnává vývoj epidemií a přispívá 

tak k diskusi o aktuálnímu tématu šíření infekcí ve světě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) Databáze ohledně covid-19 jsou velmi přehledné a dostatečné. Jaká data a jak vypadají 

databáze shromažďující údaje o SARS a MERS? 

2)  Jaká významná epicentra nákaz byla v zemích, které zasáhly všechny tři epidemie? Shodují se 

např. regionálně, či nikoliv?    

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24.05.2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


